
กระสุนวงจักร
นารูโตะได้ฝึกวิชา “กระสุนวงจักร” ซึ่งเป็นวิชานินจาขัน้สูงซึ่งผู้ท่ีใช้ได้มีแค่ “โฮคาเงะรุ่นท่ี 4”  และ “จิไรยะ” หน่งึในสามยอดนินจา 
นารูโตะได้พัฒนาวิชาดังกล่าวเพิ่มเติม โดยให้ช่ือว่า “กระสุนวงจักรยิงทะลวงสุดฟ้าผ่าภูเขาอะจ๋ึยอะจ๋ึย” โดยเขาสามารถปล่อยกระสุนดัง
กล่าวให้พุ่งออกไปได้  เขาต้องการทดสอบพลังโดยการยิงกระสุนทะลวงภูเขาหลาย ๆ ลกูท่ีระดับความสูงต่าง ๆ

ที่หมู่บ้านมีข้อมลูเกี่ยวกับยอดเขาต่าง ๆ ในบริเวณนัน้ โดยระบุเป็นความสูงของยอดเขาและหุบเหวไล่กันไป โดยไม่มียอดเขา 
หรือก้นเหวใด ๆ ท่ขีนานกับแนวระนาบ  ตัวอย่างของข้อมลูท่ีเก็บ กับรูปภูเขาเป็นดังต่อไปนี้

สังเกตว่าความสูงของพื้นราบคือ 0  ความสูงนีท่้ีจดุเริ่มของเทือกเขาและจดุสุดท้ายจะไม่ถูกบันทึกไว้
ให้ความสูงระยะต่าง ๆ ที่นารูโตะตัง้ใจยิงกระสุน ใหห้าว่ากระสุนแต่ละลูกจะทะลุเขากี่ครัง้  (นับตามจำานวนท่ีกระสุนเข้าและ

ทะลุ)   ความสูงนีม้ีเง่ือนไขว่าจะไม่มีค่าตรงกับความสูงของจุดต่าง ๆ ท่ีบันทึกไว้เลย

ข้อมูลป้อนเข้า
บรรทัดแรกเป็นจำานวนเต็ม N และ M (1 <= N <= 300,000; 1<= M <= 100,000)  จากนัน้ข้อมูลบรรทัดท่ ี2 ถึงบรรทัดท่ี 1 + N 
จะเก็บระยะความสูงของต่าง ๆ ของเทือกเขา  กล่าวคือ บรรทดัท่ี 1 + I จะเก็บค่า YI  (0<= YI <= 1,000,000,000)  แทนความสูงค่า
ท่ี I ในบันทึก  รับประกันว่า YI  จะมีคา่ไม่เท่ากับ  YI +1  สำาหรับค่า 1 <= I <= N -1   บรรทัดท่ี 2 + N ถึง 1 + N + M  จะเป็น
ความสูงระยะต่าง ๆ ที่นารูโตะปล่อยกระสุนวงจักร  กล่าวคือ บรรทดัท่ี  1 + N + J  ระบุค่า HJ แทนความสูงค่าท่ี J   ตามเง่ือนไข 
รับประกันว่า  HJ  มีคา่ไม่เท่ากับ  YI   สำาหรับทุก ๆ ค่า 1 <= I <= N -1

ผลลพัธ์
มีทัง้สิน้ J บรรทัด  บรรทัดท่ี J แทนจำานวนครัง้ท่ีกระสุนลูกท่ี J (ท่ีพุ่งในระดับความสูง HJ) ว่ิงทะลุภูเขา
ตัวอย่าง
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2 0 0
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